

**Procès-verbal de  
La Réunion du Conseil de l'école Notre-Dame  
Le 16 mars 2016 – 18h30**

**Présences:** Arlette Kapinga, Kate Charbonneau, France Dugré, Joanne Lavallée-Chabot, Arthur L'Abbé, Sylvie Druteika, Andréa Hansen, Jenny Pelchat, , Jacqueline Allard, Lynne Bentz, Nathalie Lachance, Denis Lefebvre

**Absences motivées:** Marielle Poulin, Julie Gagnon

**1. Réflexion**

**2. Adoption de l'ordre du jour**

Sylvie Druteika propose l'adoption de l'ordre du jour. Kate Charbonneau appuie. Tous en faveur.

**3. Adoption du procès-verbal de la réunion du 17 février, 2016**

Jenny Pelchat propose l'adoption du procès-verbal de la réunion du 17 février, 2016 avec la correction au nom de Roseline. France Dugré appuie. Tous en faveur.

**4. Rapport de l'église – Paul Croteau**

M. Croteau était absent lors de la réunion.

**5. Rapport du directeur – M. Arthur l'Abbé**

Voir le rapport de M. l'Abbé qui est en annexe.

**6. Rapport de l'enseignante – Mme Jacqueline Allard**

Mme Allard indique que la présentation sur les sacrements s'est très bien déroulée.

Mme Janelle St-Laurent a organisé la participation de l'école à la compétition « flash mob ». Les familles pouvaient voter pour le meilleur vidéo. C'était une belle activité de rassemblement pour les élèves.

Certains enseignants ont fait la suggestion, pour l'an prochain, que la société de parents pourrait donner, par exemple, un montant de 10\$ par élève pour faciliter la gestion de remboursement des excursions. Ceci dépendrait du budget évidemment et la décision devra se prendre lors de la préparation du budget en septembre prochain.

. Les 4es feront une activité de bénévolat au Manoir St-Thomas à la fin avril.

**7. Rapport de la vice-présidente – Arlette Kapinga**

i. Expo sciences/arts

L'expo science sera le 13 avril et les présentoirs seront distribués le vendredi 19 mars.

ii. Scholastic foire de livres - 23 mars

Nous avons tous les bénévoles nécessaires pour la foire et les livres sont arrivés.

## **8. Correspondance**

Aucune correspondance à communiqué.

## **9. Divers**

Nathalie Lachance et Denis Lefebvre, conseillers du Conseil Scolaire Centre-Nord, étaient présents à notre réunion pour discuter de nos inquiétudes et répondre à nos questions. Ils ont discuté de la décision qui devra être prise par le gouvernement sur la distribution des conseillers catholique et public au Conseil Scolaire Centre-Nord. La direction du comité de parents avait été invite a une réunion pour discuter de cette situation, mais comme il n'y avait que quelques jours d'avis, aucun de nos parents n'était libre ce soir-là.

## **9. Levée de la réunion**

19h55

---

Vice-Présidente  
Arlette Kapinga

---

Secrétaire  
France Dugré

**Procès-verbal de  
La Réunion de la Société des parents de l'école Notre-Dame  
Le 16 mars 2016 – 18h30**

**Présences:** Arlette Kapinga, Kate Charbonneau, France Dugré, Joanne Lavallée-Chabot, Arthur L'Abbé, Sylvie Druteika, Andréa Hansen, Jenny Pelchat, Jacqueline Allard, Lynne Bentz, Nathalie Lachance, Denis Lefebvre

**Absences motivées:** Marielle Poulin, Julie Gagnon

**1. Adoption de l'ordre du jour**

France Dugré propose l'adoption de l'ordre du jour. Sylvie Druteika appuie. Tous en faveur.

**2. Adoption du procès-verbal de la réunion du 17 février, 2016**

France Dugré propose l'adoption du procès-verbal du 17 février 2016 avec correction. La mention GRC devrait être changée par AGLC. Andrea Hansen appuie. Tous en faveur.

**3. Rapport de la trésorière– Kate Charbonneau**

Voir le rapport en annexe.

Kate Charbonneau propose de changer le montant du budget, pour le diner de crêpes, de 650\$ à 693.78\$. Sylvie Druteika appuie. Tous en faveur.

Selon le budget, il reste presque \$14,000 de dépenses à payer d'ici juin. Il y a environ \$25,000 de surplus dans le compte casino pour l'année prochaine.

**4. Rapport des levées de fonds**

**i. Healthy Hunger – Andréa**

Tout va bien, mais nous aurons besoin de parents pour aider à distribuer le prochain repas.

**ii. Skier en français – le 19 mars 2016**

Nous devons annuler cette activité due au fait que nous avons vendu que pour environ 1600\$ de billets et le cout de location est de plus de 3000\$ donc nous aurions une large perte. Nous allons quand même perdre le dépôt de 600\$.

**5. Rapport de Bobino Bobinette**

Joanne indique que la prématernelle est prête à offrir \$2000 en don pour l'achat des matelas pour le gymnase seulement. 1000\$ pour cette année et 1000\$ pour le don de l'an prochain.

La prématernelle a aussi encore de la place disponible en après-midi en ce moment donc passé le mot.

**6. Correspondance**

Aucune

**7. Divers**

**8. Dates des prochaines réunions**

20 avril  
25 mai

**9. Levée de la réunion**

20h12

---

Vice-Présidente  
Arlette Kapinga

---

Secrétaire  
France Dugré